

好心人送回银行卡

粗心游客讲述爱泰安的理由

我爱泰安的一千个理由

本报泰安4月6日讯(记者 刘慧娟)“真是没想到,银行卡竟然找回来了!”来泰安旅游的刘先生拿着失而复得的银行卡,感激地说。

5日,济南的刘先生来泰安游玩,由于随身携带的钱不多了,就到农村信用社取钱。他在自动取款机上取了1100块钱后就离开了,匆忙中忘了将银行卡取出来。直到中午刘先生打开钱包时才发现银行卡没了,他马上赶

到那家银行,发现卡已经不在取款机里了。刘先生急忙询问营业厅工作人员,工作人员详细核实了他的身份后将卡还给了他。“工作人员告诉我,银行卡是一位女士交到前台的,问她的名字,她没说。”刘先生说,泰安的好人真多,太感谢那位女士了。

爱泰安,你有什么理由?本报推出“爱泰安的一千个理由”征集活动。三五个字不少,三五十字也不多。热线:6982110;邮箱:taqlwb@163.com;手机短信:18653881010。

爱泰安的理由:

156.在泰安的某个营业厅里面,窝在红彤彤的绒布沙发里,舒服地睡去。

行到此处,并没去消费场所,也享受到下午茶悠闲的心情……外面的寒风于此无关。关于这个城市的记忆,有这段小时光,就算很美妙。(安徽游客孙辉)

157.去年春暖游泰安,我同朋友喜参观。沿街红花绿树美,路宽洁净人语欢。雅书艺画展室多,花鸟虫鱼视动感。古迹古庙古宝物,中华渊源五千年。山高水秀松林茂,琼楼曲径玉带连。儒道佛道和谐风,行行服务笑语谦。(134***5136)

158.我对泰山情有独钟,它五岳独尊的美誉让我倍感自豪。(132***7847)

159.岱庙高耸入云的松柏让人流连忘返。(186***2374)



卫生日,讲卫生

6日,为迎接4月7日世界卫生日的到来,财源街道中心幼儿园开展以“卫生日,讲卫生”为主题的活动,教给小朋友们整理内务、正确洗手、口腔护理等卫生常识。

本报记者 刘丽
通讯员 谢敏 摄



张岳峰:

从没因家事请过一天假

本报记者 王颜

1990年1月,27岁的张岳峰开始了警察生涯,从此,他视职责为生命,无怨无悔地在一线扎实苦干,默默奉献着自己的青春和汗水。

张岳峰是泰安市公安局交警支队直属二大队一名普通的民警。自从警以来,他一直在艰苦的一线工作,他爱岗敬业,爱本职工作,为了所心爱的交通治安管理工作,平均每年加班都在40多个工作日以上,有时为了完成繁重的工作任

务,还经常连续加班加点,从来没有因为家事,误过一班岗,请过一天假。

张岳峰严格执法,认真负责,不徇私情,坚持纠正违章先敬礼,违章处罚先说理。据不完全统计,自到交警直属二大队工作两年来,他纠正违章数万起,查扣无牌无证车辆400多辆次,出色完成三级以上警卫任务上百次,从未出现过任何问题。在“1·04”案件中,做出了突出贡献。

最“帅”交警评选活动时间是3月28日—4月25日。投票方式:在泰安交警网及嘉信汽贸网站开通活动论坛,上传参与评选交警的基本资料和优秀事迹,届时您可以为最“帅”交警投上一票。除此之外,您可以将自己在评选期间拍摄的交警照片附文字以拍客身份上传。

评选结果由网络投票、拍客上传照片数量、质量产生。包括泰城最“帅”交警1名,入围奖5—6名。对上传活动稿件的市民也进行相应的评选,将由交警、晚报和嘉信共同评选出最佳拍客大奖,给予奖励。

“校园记者”

本周看看牛奶咋做的

本报泰安4月6日讯(记者 侯艳艳)9日(本周六)上午,本报“校园记者”将到山东亚特乳业有限公司,参观牛奶的生产过程,学习牛奶的饮用和制作常识。

本次参观活动,本报“校园记者”将全程参观牛奶的生产过程。工作人员首先带领“校园记者”到奶源基地,了解奶牛的基本知识,再到牛奶生产车间,介

绍牛奶的生产工艺及流程。本次活动还特意安排了互动环节,“校园记者”现场回答关于牛奶的基本问题,还可以获得丰厚的奖品。

本次活动时间定在周六上午9点半,“校园记者”可于周六上午9点前到泰安二中门前集合。本次活动人数限制为70人,想参加活动的“校园记者”,可在本报“校园记者QQ群”上留言报名。